
Морской Морской 
бойбойбойбой





Две сестры качались,Две сестры качались,
Правды добивались.Правды добивались.
А когда добились,А когда добились,
То остановились.То остановились.То остановились.То остановились.

ВесыВесы



Никто его не видывал,Никто его не видывал,
А слышать А слышать ––всякий слыхивал.всякий слыхивал.
Без тела, а живет оно,Без тела, а живет оно,
Без языка Без языка -- кричиткричит

Эхо



Скорость зайца 15 м/с, а Скорость зайца 15 м/с, а 
скорость дельфина 18 км/ч. скорость дельфина 18 км/ч. 
Кто из них быстрее?Кто из них быстрее?

заяцзаяц



градусградус



ФизикаФизика



Аппарат для дыхания Аппарат для дыхания 
человека под водойчеловека под водой

ААквалангкваланг



Аппарат для Аппарат для 
измерения измерения 
глубины                          глубины                          

ЭхолотЭхолот



ЛЛисаиса



В одной семье 2 отца и В одной семье 2 отца и 
2 сына. Сколько это 2 сына. Сколько это 
человек?                      человек?                      

ТриТри



Брусок формы прямоугольного Брусок формы прямоугольного 
параллелепипеда имеет следующие параллелепипеда имеет следующие 
размеры: 100*30*20см. Определите размеры: 100*30*20см. Определите 
объем бруска в СИ.объем бруска в СИ.

0,06куб.м.0,06куб.м.



Сумма трех Сумма трех 
последовательных последовательных 
четных чисел равна 48. четных чисел равна 48. 
Найти эти числа. Найти эти числа. Найти эти числа. Найти эти числа. 

14,16,1814,16,18



периметрпериметр



««Эврика!Эврика!»»
Чей это гордый возглас и Чей это гордый возглас и 
что он обозначаетчто он обозначает??

Архимед: «Я нашел!»Архимед: «Я нашел!»



Каким прибором измеряют Каким прибором измеряют 
объем объем жидеостижидеости??

МензуркойМензуркой



Какое из данных выражений позволяет Какое из данных выражений позволяет 
рассчитать пройденный путь при рассчитать пройденный путь при 
равномерном движении?равномерном движении?

S=V/T     S = V*T               S=T/V     S=V/T     S = V*T               S=T/V     

S=V*TS=V*T



точкаточка



Скорость полета стрелы 
выпущенной из лука Ивана-
царевича 50 км/ч, стрела 
долетела до Царевны -лягушки 
за 2 часа. Скорость пешего 
Ивана-царевича 5 км/ч. За Ивана-царевича 5 км/ч. За 
сколько часов Иван-царевич 
доберется до своей невесты?

20 20 часовчасов



Физическая величина, равная Физическая величина, равная 
отношению массы вещества к отношению массы вещества к 
его объёмуего объёму

ПлотностьПлотность



К кому из древних математиков  К кому из древних математиков  
обратился царь Птолемейобратился царь Птолемей I I с с 
вопросом: «Неужели нет других вопросом: «Неужели нет других 
путей для того, чтобы понять путей для того, чтобы понять 
эти вещи?» и какой получил эти вещи?» и какой получил 
ответ?ответ?ответ?ответ?

Евклид: «Нет, в математике даже Евклид: «Нет, в математике даже 
для царей нет других путей.»для царей нет других путей.»



оптикаоптика



Состояние вещества, в котором Состояние вещества, в котором 
оно занимает весь оно занимает весь 
предоставленный объём.предоставленный объём.

Газообразное состояниеГазообразное состояние



Прибор для определения Прибор для определения 
сторон светасторон света

КомпасКомпас



Единица измерения Единица измерения 
длины в СИдлины в СИ

МетрМетр



длинадлина



Весь век идет Весь век идет ЕрёмушкаЕрёмушка,,
Ни сна ему, ни Ни сна ему, ни дрёмушкидрёмушки..
Шагам он точный счёт ведёт,Шагам он точный счёт ведёт,
А с места всё же не сойдёт.А с места всё же не сойдёт.

ЧасыЧасы



Три в квадрате равно 9.Три в квадрате равно 9.
Четыре в квадрате равно Четыре в квадрате равно 
16. 16. 
А чему  равен угол в А чему  равен угол в А чему  равен угол в А чему  равен угол в 
квадрате?квадрате?

90 градусов90 градусов



То как арбузы велики,То как арбузы велики,
То словно яблоки, мелки.То словно яблоки, мелки.
Они не могут говорить,Они не могут говорить,
Но могут вес определить.Но могут вес определить.

ГириГири



ученикученик



Укажите способ Укажите способ 
определения толщины определения толщины 
книжного листа.книжного листа.

Способ рядовСпособ рядов



Сколько в 1 часу секунд?Сколько в 1 часу секунд?

3600 с3600 с



Арифметический я знак,Арифметический я знак,
В задачнике меня найдешь В задачнике меня найдешь 
во многих строчках.во многих строчках.
Лишь букву «о» ты вставишь,Лишь букву «о» ты вставишь,

зная как,зная как,
И я И я –– географическая точкагеографическая точка

зная как,зная как,
И я И я –– географическая точкагеографическая точка

Плюс Плюс -- полюсполюс



НьютонНьютон



Скорость тепловоза 28 м/с, Скорость тепловоза 28 м/с, 
а автомобиля  36 км/ч. Что а автомобиля  36 км/ч. Что 
из них быстрее?из них быстрее?

ТепловозаТепловоза



Явление взаимного Явление взаимного 
проникновения молекул проникновения молекул 
одного вещества между одного вещества между 
молекулами другого молекулами другого молекулами другого молекулами другого 
веществавещества

ДиффузияДиффузия



Три слога в слове. Первый слог Три слога в слове. Первый слог ––

Большой снеговика кусок.Большой снеговика кусок.

Осуществляют слог второйОсуществляют слог второй

Слоны, придя на водопой.Слоны, придя на водопой.

А третий слог зовется так,А третий слог зовется так,А третий слог зовется так,А третий слог зовется так,

Как прежде звался твердый знак.Как прежде звался твердый знак.

Соедините все три как надо Соедините все три как надо ––

Получите слово вы в наградуПолучите слово вы в награду

компьютеркомпьютер



ЕЕ

верставерста



В доме 6 этажей. Во сколько В доме 6 этажей. Во сколько 
раз путь по лестнице на 6 раз путь по лестнице на 6 
этаж длиннее, чем путь на 3 этаж длиннее, чем путь на 3 
этаж, если пролеты между этаж, если пролеты между 
этажами имеют по этажами имеют по 
одинаковому числу ступенек?одинаковому числу ступенек?одинаковому числу ступенек?одинаковому числу ступенек?

В 2,5 разаВ 2,5 раза



По столбу высотою 10 метров По столбу высотою 10 метров 
взбирается улитка. Днем она взбирается улитка. Днем она 
поднимается на 5 метров, а поднимается на 5 метров, а 
ночью опускается на 4 метра. ночью опускается на 4 метра. 
Через сколько дней она Через сколько дней она 
достигнет вершины столба?достигнет вершины столба?
Через сколько дней она Через сколько дней она 
достигнет вершины столба?достигнет вершины столба?

через 6 днейчерез 6 дней



Почему капля воды имеет Почему капля воды имеет 
форму шара?форму шара?

Старается принять наименьшую Старается принять наименьшую 
площадь поверхностиплощадь поверхности



Единица массы, равная Единица массы, равная 
1000 кг. 1000 кг. 

тоннатонна



Причина изменения скорости Причина изменения скорости 
тела или его формы.тела или его формы.

СилаСила



Кто изобрёл Кто изобрёл первыпервы
телескоп?телескоп?

Галилео ГалилейГалилео Галилей



Что лишнее? Что лишнее? 
Килограмм, километр, Килограмм, километр, 
центнер, грамм, тонна. центнер, грамм, тонна. 

километркилометр



Два землекопа Два землекопа 
выкапывают 2 м канавы за выкапывают 2 м канавы за 
2 ч. Сколько землекопов за 2 ч. Сколько землекопов за 
5 ч выкопают 5 м канавы?5 ч выкопают 5 м канавы?

2 землекопа.2 землекопа.



На одной чаше весов На одной чаше весов 
кирпич, а на другой кирпич, а на другой --
половины такого же кирпича половины такого же кирпича 
и гиря в 1 кг. Весы и гиря в 1 кг. Весы и гиря в 1 кг. Весы и гиря в 1 кг. Весы 
находятся в равновесии. находятся в равновесии. 
Сколько весит кирпич? Сколько весит кирпич? 

2 кг2 кг



МельчайщиеМельчайщие
частицы веществачастицы вещества

МолекулыМолекулы



Явление сохранения Явление сохранения 
скорости тела при скорости тела при 
отсутствии внешних отсутствии внешних 
воздействийвоздействий

Инерция



Если в 12 часов ночи Если в 12 часов ночи 
идет дождь, то можно идет дождь, то можно 
ли ожидать, что через ли ожидать, что через 
72 часа будет 72 часа будет 

Нет, через 72 часа будет Нет, через 72 часа будет 
снова полночь.снова полночь.

72 часа будет 72 часа будет 
солнечная погода?солнечная погода?



Физическая величина, Физическая величина, 
измеряемая в литрах.измеряемая в литрах.

ОбъёмОбъём



Русский ученый, создавший Русский ученый, создавший 
первый учебник физикипервый учебник физики

Ломоносов М.В.Ломоносов М.В.



Первый космонавт                                                                                                             Первый космонавт                                                                                                             

Гагарин Ю.А.Гагарин Ю.А.



Один поезд едет из Москвы в С.Один поезд едет из Москвы в С.--
Петербург с опозданием 10 минут, Петербург с опозданием 10 минут, 
а другой а другой -- из С.из С.--Петербурга в Петербурга в 
Москву с опозданием 20 минут. Москву с опозданием 20 минут. 
Какой из этих поездов будет ближе Какой из этих поездов будет ближе 
к Москве, когда они встретятся?к Москве, когда они встретятся?

В момент встречи они будут на В момент встречи они будут на 
одинаковом расстоянии от Москвыодинаковом расстоянии от Москвы

к Москве, когда они встретятся?к Москве, когда они встретятся?



Бац, бац -
и         и         

мимо!!!



До 
новыхновых
встреч!


